

Pedidos de Esclarecimento

029/2025 / 142/2025

Pedido REQUERIDOComplemento REQUERIDO

Ainda restam 5000 caracteres.

Documento

Solicitações Realizadas

Data	Pedido	Situação	Ações
08/10/2025 - 11:35:40	ESCLARECIMENTO	08/10/2025 - 21:00:02	

Complemento:

Prezados, bom dia! Considerando que o edital afirma que "1.3. A presente licitação é de participação exclusiva a microempresas e empresas de pequeno porte." e o portal está aberto para ampla competitividade, qual informação devemos considerar?

Resposta:

Boa noite, informamos que o processo trata de ampla concorrência, portanto deve-se desconsiderar o item 1.3 do edital considerando o mesmo como erro editalício.

| Total de Registros: 1

Olá. Precisa de ajuda?